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bérleti licit FelhÍVás

Szemet gyönyörködtető kézműves tárgyakból látható kiállítás május 23-ig a városháza aulájában. A
Család- és Gyermekjóléti Központ, az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény és a Hajléktala-
nokat Segítő Szolgálat szakköri foglalkozásain készült horgolt termékek, festett bútorlapalkotások, ön-
tött gyertyák és quilling dekorációk önmagukban is szépek, de együtt színpompás látványt nyújtanak.
A kész darabok megcsodálásán kívül talán csak elkészítésük okozott nagyobb örömöt az alkotóknak.
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Pintér Bence polgármes-
ter a Győr+ Médiának
elmondta: „Megígértük,
hogy felülvizsgáljuk a

fizetős parkolóhelyek bővítését
a városban. Ennek első lépé -
seként szeretném megtudni,
hogy a helyi lakosok problémáit
megoldotta-e az a változtatás,
amit a közgyűlés hozott 2022-
ben, s ami 2023-ban lépett élet-
be, azóta pedig sokat módosult.
A visszajelzések vegyesek. Az
emberek egyik része nem sze-
retne fizetni a parkolásért, míg a
fizetési zónák határain élők azt
szeretnék, ha tovább tartana a
zóna. A célunk kompromisszu-
mos megoldást találni.”

tartottak a parkolásról

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

A polgármester meghívta a kép-
viselőket is, akik közül többen
eljöttek az eseményre. Boncsa-
rovszky Péter (Fidesz–KDNP)
úgy fogalmazott: „A mi álláspon-
tunk szerint a lakosság vélemé-
nye a legfontosabb, ezért aktív
kapcsolat van a választók és a
képviselők között, körzetemet,
Adyvárost és Jancsifalut is az itt
élőkkel együtt fejlesztjük. Úgy
gondoljuk, hogy minden egyes
döntést jól meg kell fontolni,
mert a következmények sok
ember életét befolyásolják.”

Részt vett a megbeszélésen és
válaszolt a felmerülő kérdésekre
dr. Tóth Péter kabinetfőnök, vala-
mint Tanai Dávid, a Győr-Szol Zrt.
parkolási üzletágának vezetője.

Elhangzott, hogy az elmúlt
években 1100 új parkolóhely lé-
tesült, ugyanakkor az újonnan
használatba helyezett gépkocsik
száma mintegy ötezerrel nő
évente. Nehezíti a helyzetet,
hogy a közeli településeken élők
autóval járnak munkába, s a vá-
rosban parkolnak.

A parkolási helyzetről ren-
deztek lakossági fórumot a
múlt héten a Pálffy-iskolá-
ban. A téma a sárga zónába
tartozó fizetős parkolóhe-
lyek bővítése volt.

lakossági Fórumot

közmeghallgatás
Győr Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata 2025. május 29-én,
csütörtökön 15 órától 18 óráig
közmeghallgatást tart a város-
háza dísztermében (Győr, Város-
ház tér 1.).
A közmeghallgatáson személyesen
megjelent személy kifejtheti egy köz-
érdekű, a lakosság nagyobb csoport-
ját érintő kérdéssel kapcsolatos véle-
ményét. Kérdés, illetve javaslattételi
szándék esetén a városháza díszter-
me előtti regisztrációs asztalnál van
lehetőség sorszámot kérni a felszóla-
láshoz 14 óra 30 és 17.30 között. A
jelentkezők részére érkezési sorrend-
ben biztosítják a sorszámot.

lakossági Fórum
A zártkerti övezetek be -
építhetőségének és jogi státu-
szának rendezéséről tart lakos-
sági fórumot Hajtó Péter ön-
kormányzati képviselő május
16-án, pénteken 17 órakor
Győrszentivánon, a Kálmán Im-
re utcai buszmegálló mögötti
zöldterületen.

Győr Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata a tulajdonában lévő, nem
lakás célú helyiségeit bérleti licit
hirdetmények útján bérbe adja.
Részletes hirdetmények a Polgármes-
teri Hivatal Győr, Honvéd liget 1. sz.
alatti épület hirdetőtábláján (üvegfa-
lon), a Győr-Szol Zrt. központjában
(Győr, Orgona u. 10.), valamint a
www.gyor.hu  honlapon Városháza/Va-
gyonhasznosítási felhívás/Helyiség
bér beadás menüpontban tekinthetők
meg 2025. május 16-tól június 16-ig,
ahonnan a bérleti licit formanyomtat-
ványok is letölthetők.
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AGyőri Nemzeti Színház
előtti tér felújítása rég -
óta várat magára, több
terv is született az

utóbbi években a teljes átalakí-
tására, azonban az idei évben is
csak a „tűzoltásra” jut forrás a
költségvetésből. Pedig szinte
már balesetveszélyessé vált
magas sarkú cipőben a színház-
ba bejutni, annyira göröngyös,
hepehupás az épület előtti felü-
let, csakúgy, mint a teret övező
kerékpárúton, járdán közlekedni. 

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

Hétfőn megkezdte a győri Útkezelő szervezet a színház előtti,
II. János Pál tér balesetveszélyes felületeinek javítását.

„Alapvetően a balesetveszélyes
felületek javítását végezzük el,
kijavítjuk az aszfaltfelgyűrődé-
seket, a csorba, eltört lépcsőfo-
kokat, valamint megújítjuk a len-
ti járdát és kerékpárutat” – tájé-
koztatta portálunkat Máthé-
Tóth Péter, a Győri Útkezelő
Szervezet vezetője.  

Összesen 18 millió forintból két
hét alatt végeznek a munkálatok-
kal a szakemberek. A felújítást
szakaszosan végzik, így a szín-
házba érkezőknek a bejutás min-
dig biztosított lesz. A munkálatok
idejére kérik az arra járók türelmét.

FelújÍtják
a szÍnház előtti teret

„Egy ukrán európai uniós csat-
lakozás, az egy végzetes gazda-
sági katasztrófát jelentene az

köVér lászló: brüsszel démonizálni
akarja magyarországot!

Szerző: Győr+
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

Kövér lászló látogatott a napokban Tápszentmiklósra, az országgyűlés elnöke a nemrégiben
átadott Közösségi Térben, telt ház előtt tartotta országjáró fórumát. A találkozón a véle-
ménynyilvánító szavazás fontosságát hangsúlyozta a házelnök, hiszen ukrajna uniós csat-
lakozása számos veszélyt rejt magában. Ezt erősítette meg dr. Fekete Dávid is, a vármegye
2-es számú választókerületének elnöke volt beszélgetőpartnere a házelnöknek.

unió számára és Magyarország
számára is. Miért van az, hogy
ezt Brüsszelből mégis ránk
akarják erőltetni?” – tette fel a
kérdést dr. Fekete Dávid. Kövér
László úgy válaszolt a Fidesz–

KDNP választókerületi elnöké-
nek, hogy egy hibrid háború zaj-
lik a világban, benne hazánkkal
szemben is. „Azt gondolom, ké-
pesek lesznek bármeddig el-
menni. Nem az a kérdés, hogy

jogszerűnek látják-e azt, amit
csinálnak, pláne etikusnak, ha-
nem hogy célravezetőnek bizo-
nyul-e – mutatott rá az ország-
gyűlés elnöke. Mint azt a politi-
kus az országjáró fórumon ki -
emelte: Brüsszel mindent meg
fog tenni annak érdekében,
hogy Magyarországot zárójelbe
helyezze, mellette démonizálni
akarják hazánkat, felelősségre
vonni minket azért, ami a kö-
vetkezőkben Ukrajnában tör-
ténni fog, miközben Magyaror-
szág történetének legnagyobb
humanitárius akcióját hajtotta
végre. A találkozón ugyanis ki-
derült az is, hogy több mint 60
ezerre tehető azon ukránok
száma, akik a háború kitörése
óta hazánkban élnek. 

Kövér László prezentációjában
kiemelte, hogy Ukrajna uniós
csatlakozása számos veszélyt
rejt magában, így mezőgazda-
sági, élelmiszer-biztonsági és
egészségügyi kockázata is van,
nem beszélve a közbiztonságról
és arról, hogy a nekünk járó uni-
ós források sem érkeznének
meg. Dr. Fekete Dávid éppen
ezért arra biztatott mindenkit,
hogy vegyenek részt a Voks
2025 véleménynyilvánító sza-
vazáson. „Nekünk kötelessé-
günk megvédeni a hazánkat, hi-
szen Brüsszel és az ellenzék
háborúra készül. Nem enged-
hetünk a nyomásnak, Ukrajna
sokaknak nagy üzlet, így Ma-
gyar Péternek is” – zárta a vá-
lasztókerületi elnök.
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Megnéztem az egyesület tagjai -
nak névsorát. Hivatásukban,
életkorukban, feltehetőleg poli-
tikai nézeteikben is különböző
emberek. Mi bennük a közös?
Az, hogy valamennyien győri lo-
kálpatrióták, akik szeretnék hal-
latni véleményüket a város fon-
tos ügyeiben. Nem pártokat, nem
ideológiai eszmerendszereket
képviselnek, hanem az itt lakó
emberek közérzetét, tapasztala-
tát, és a szándékát egy olyan vá-
ros fenntartására és fejlesztésé-
re, ahol irigyelt gazdasági, kultu-
rális és szellemi közegben élhe-
tünk. Ezek az emberek a város-
ban elismert személyiségek, akik
nemcsak saját szakterületüket
látják át, hanem a város múltját,
eddigi eredményeit, s van gondo-
latuk, elképzelésük, megalapo-
zott véleményük a jövőről is, és
tenni akarnak érte. 

Azt szeretnénk, hogy győr mindig a minőség és az igényesség városa legyen – így foglalja
össze a Mindent a Városért Egyesület céljait Bolla Péter, az év elején alakult civil közösség
alapító elnöke.

bolla péter elnök: egyesületünk
nem pártokat szolgál

győri lokálpatrióták

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: O. Jakócs Péter

Hogy tudják elérni, hogy ezek
a civil gondolatok beépüljenek
a város stratégiájába, hiszen
egy egyesület nem döntéshozó
testület.
Nem is szeretnénk az lenni, ez az
egyesület nem akarja és nem is
tudná átvenni a döntéshozók
szerepét. Ha ez volna a cél, akkor
a mostani tagok többsége vélhe-
tően be sem lépett volna ebbe a
civil szervezetbe. Mi gondolatokat
osztunk meg és közvetítünk, be-
szélgetésre hívjuk a város veze-
tőit, s ha a véleményünket, elkép-
zeléseinket átgondolják, az már
eredmény. Az is lényeges, hogy
ennek az egyesületnek a műkö-
désével szimbolizálni is akarjuk az
összefogás, az együttműködés
fontosságát. Én először egy klub
létrehozásában gondolkodtam,
de a beszélgetések során felme-
rült egy szervezettebb forma igé-
nye. Emlékszem, amikor fölke-
restem az egyik már egyesületi
tagunkat, azt mondta nekem:

ebben az irodában sok győri em-
ber megfordul, nagyon sokan kér-
nek, vannak, akik panaszkodnak,
de azt még soha nem kérdezték
meg tőlem, hogyan látom én a
város állapotát, lehetőségeit.
Minden tagunknál azt tapasztal-
tam, hogy van olyan ötletük,
mondanivalójuk, amit eddig nem
nagyon tudtak hol kifejteni. 

Önök zechmeister Károlynak, a
város hajdani ikonikus polgár-
mesterének a hagyatékát karol-
ják fel, s főként az ő szellemisé-
gét tartják iránymutatónak. Mi-
lyen példaadó, követendő érté-
keket találtak az ő életművében?  
Ő volt az az ember, aki egy kal-
márvárosban letette Győr gaz-
dasági, kulturális alapjait. Hogy
csak néhány elévülhetetlen ér-
demét említsem: ő és Petz Lajos
főorvos együttműködésének
eredményeképpen megnyitot-
ták a pavilon rendszerű Szent-
háromság kórházat. Ő kezdte
meg a város csatornarendszeré-
nek a kiépítését. Városházát épí-
tett. Polgári leány-, később pol-
gári fiúiskolát nyitott, majd
szakmai képzéseket valósított
meg. Jelentős ipart sikerült von-
zani, letelepíteni a városban.
Nyugodtan hívhatjuk ezt az idő-
szakot Győr egyik aranykorának.

Volt-e ön szerint azóta újabb
aranykora győrnek?
Természetesen elfogult vagyok,
de úgy gondolom, hogy a 2006-
tól 2018-ig terjedő időszak
ugyancsak aranykornak nevezhe-
tő. Önerőből meg tudta építeni a
város például a Jedlik hidat. Az
iparűzési adóból és más támoga-
tásból megújult a Széchenyi és a
Dunakapu tér. Megnyílt az Audi
Aréna, s az ifjúsági olimpiára át-
adtuk az Olimpiai Sportparkot, s
más, ehhez kapcsolódó ingatla-

nokat, egyetemi kollégiumot, la-
kásokat. Dübörgött a gazdaság,
gyakorlatilag megszűnt a munka-
nélküliség, a jövedelmek más vi-
déki városokhoz képest jóval ma-
gasabbak voltak. Élt a város, szín-
vonalas fesztiválok, kulturális
programok sora követte egymást.
Rengeteg oka van annak, hogy el-
jutottunk a mostani stagnálásig.
Nem hittük volna például, hogy a
legbiztosabbnak tartott járműipar
is világméretű válságba kerülhet.
A Covid-járvány soha nem látott
kihívások elé állította a várost.
Aztán jött a háború, a kiszámítha-
tatlanság. Ebben az időszakban
különösen szükség van a győriek
összefogására, a civil gondola-
tokra. A város legutóbb úgy sza-
vazott, hogy a képviselő-testület-
ben a Fidesz jelöltjei kerüljenek
nagy többségbe, míg polgár-
mesterként a Tiszta Szívvel a
Városért Egyesület jelöltje ka-
pott bizalmat. Az egyesület ezt
az állapotot tiszteletben tartja.
Járt már nálunk vendégként dr.
Fekete Dávid frakcióvezető, s el-
fogadta a meghívásunkat Pintér
Bence polgármester is. 

személy szerint ön hogy látja a
város mostani helyzetét, kilába-
lási lehetőségeit? 
Szükség van a lendületre, az
inspirációra, mert a stagnálás-
ból el kell indulnunk felfelé.
Vannak persze adottságaink,
amiket a körülmények terhel-
nek ránk, s nyilván voltak a vá-
ros irányítóinak is hibái. Nagy
hiányosságnak tartom, hogy a
Révfalut az Ipar úttal összekötő
hidat nem sikerült kilobbizni.
Hibás döntés volt az élmény-
fürdő helykijelölése, hiszen oda
egy szép közparkot alakíthattak
volna ki. Ráadásul a hatalmas
összegbe került létesítmény
nyereségesen aligha lesz mű-
ködtethető. Sajnálatos módon
elmaradt a színház épületének
a felújítása is. A város számára
fontos járműipar mellett találni
kell még egy erős lábat Győr
iparának. Szükség volna mi -
előbb az északnyugati elkerülő
útra.  Értékelni és színesíteni
kell a város magas szintű kul-
túráját, tovább gazdagítani a
sportéletét. A most negyven -
tagú egyesületünk segíthet ab-
ban, hogy ezekre a kihívásokra
értelmes válaszokat adjunk.
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A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

2025. május 23. Kormánytisztviselői véradás 
(Vérellátó Központ, győr, Magyar u. 8.) 7–14 óráig

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

Nyitrai Zsolt a fórumot
megelőző sajtótájé-
koztatón elmondta:
„Én azt gondolom,

hogy ha Ukrajna csatlakozik az
Európai Unióhoz, akkor az Ma-
gyarországon szinte kivétel nél-
kül minden egyes társadalmi
csoport számára nagyon komoly
veszélyt rejt. Kettőt emelnék ki.
Nyugdíjasok kérdésköre – több
mint kétmillió nyugdíjas honfi-
társunk él Magyarországon. Biz-
tos vagyok benne, hogy ha az
ukrán csatlakozás megvalósul-
na, akkor a 13. havi nyugdíj
megszűnne, hiszen az állam-
kassza azt már nem tudná elvi-

Voks 2025

a zichy-palotában tartott Fórumot
Nyitrai zsolt, a miniszterelnök főtanácsadója érkezett győr-
be, a zichy-palotába hétfőn, ahol simon róbert Balázs or-
szággyűlési képviselővel várták az érdeklődőket a „szava-
zás ukrajna Eu-tagságáról – VOKs 2025!" című fórumra. 

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: MekliZ Fotóstúdió 

selni. A másik, amelyet kiemel-
nék, a vidék Magyarországával,
a magyar gazdákkal kapcsola-
tos. Több mint 500 ezren élnek
agrárgazdaságból Magyarorszá-
gon, gyakorlatilag az ő szektoruk
szinte teljesen megsemmisülne.
Pont ezért vesszük számba itt a
lehetőségeket ezeken a beszél-
getéseken, és arra kérjük a pol-
gárokat, hogy ők is beszéljenek
minél több emberrel, hiszen mi-
nél többen küldik vissza a szava-
zólapokat, minél határozottabb
és egyértelműbb vélemény jön
ki ebből a szavazásból, Orbán
Viktor miniszterelnök Brüsszel-
ben annál inkább ki tud állni a
helyes álláspont mellett” –
hangsúlyozta a Győr+ Médiának
Nyitrai Zsolt.

Simon Róbert Balázs országgyű-
lési képviselő portálunknak ki -
emelte: „Ukrajna európai uniós
tagsága nagy veszéllyel járhat, így
fontos, hogy minden magyar el-
mondhatja e kérdésben a véle-
ményét! Mindenkit arra biztatok,
hogy küldje vissza a szavazatát!”

A szavazólapok folyamatosan ér-
keznek a postaládákba, május 22-
ig országszerte mindenki meg-
kapja azokat. A borítékban benne
lesznek a legfontosabb szempon-
tok és kockázatok az ukrán csat-
lakozással kapcsolatban. Kitöltve
visszaküldeni június 22-ig lehet.

nyitrai zsolt

Begóniákat ültettek el a
szorgos kezek szom-
bat délelőtt a szabad-
hegyi Móra parkban. „A

kezdeményezés célja nemcsak a
környezet szépítése volt, hanem
a közösségi összefogás meg-
erősítése is” – mondta el Prédl-
né Németh Margit, a körzet ön-
kormányzati képviselője. „Az öt-
let onnan eredt, hogy az itt lévő
virágtartók nagyon rossz álla-
potban voltak. Ezek a Győr-Szol
munkatársainak segítségével
megújultak, most pedig szorgos
kezek beültették virággal” –
hangsúlyozta a képviselő. 

Képviselői kezdeményezésre megújultak a Móra park virág-
ládái győr-szabadhegyen, és szombat délelőtt a vidáman
tüsténkedő gyerekek és családjaik be is ültették azokat.

A kellemes családi eseményen
részt vett dr. Fekete Dávid, a Fi-
desz frakcióvezetője is, aki maga
is beszállt a városrész szépíté-
sébe. „Hiszünk a közösségek
erejében és Szabadhegyen is
több olyan közösségi rendez-
vényt tudtunk szervezni képvi-
selőtársammal, amik a helyi kö-
zösséget erősítik. Fontos példát
mutatnunk, nem lehet elég ko-
rán elkezdeni a fiatalokat arra
nevelni, hogy a közterületekre
vigyázzanak, s ha tudnak, akkor
aktívan legyenek részesei a köz-
területek szépítésének” – emel-
te ki dr. Fekete Dávid. 

Virágok szabadhegyen 

Fo
tó

: Á
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Most új szemüvegkereted mellé

A SZEMÜVEGLENCSÉT 

További információ és részletek az üzletben » » »

OPTIMUM OPTIKA   9021 Győr, Széchenyi tér 11.    Tel.:  +36 30 869 0504  +36 96 310 055   optimumoptika.hu

KEDVEZMÉNNYEL
kaphatod meg.

10, 20, 30     40%vagy 
akár

Jubileumi gálaesttel ünne-
pelte fennállásának tizen-
ötödik évfordulóját az Audi
Hungaria Iskolaközpont. A

rendezvényen – többek között –
részt vettek az alapítók, az Audi
Hungaria Zrt., és az iskolát mű-
ködtető alapítvány kuratóriumá-
nak képviselői, köztük Helmut
Seiler alapító igazgató, dr. Thomas
Faustmann, az Audi Hungaria
Motor Kft. igazgatóságának ko-
rábbi elnöke. Megtisztelte jelenlé-
tével az eseményt Christiana
Markert, a Német Nagykövetség
követ-tanácsosa, Simon Róbert
Balázs országgyűlési képviselő és
Kósa Roland alpolgármester.

Másfél évtizede 58 diákkal, 8
pedagógussal, 3 évfolyamon in-
dult az oktatás, ma pedig 850
diák tanul az intézményben.

Fotó: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

Közben nagymértékben kibővült
és teljesen megújult az iskola.

Havassy Tünde, az intézmény-
fenntartó közalapítvány elnöke
köszöntőjében úgy fogalmazott:
„Senki nem gondolta, hogy ilyen
nagyra fogunk nőni. Akik ide jár-
nak, modern és szép környezet-
ben tanulhatnak, nemzetközib-
bek, és kipróbálhatják magukat
különböző projektmunkákban.”

Christiana Markert követ-taná-
csos beszédében kiemelte: „Ti-
zenöt év alatt német példa alap-
ján kialakult egy oktató-nevelő
képzés óvodától az érettségiig,
illetve a szakképzésig. Mindez
egy olyan hálózat része, mely-
ben 136 iskola működik együtt.
A gyerekek két kultúrában, két
nyelven tanulnak. Ez nap mint
nap folyamatos elköteleződést
jelent a német–magyar együtt-
működés mellett, s túlmutat az

tizenöt éVes

osztálytermeken” – mondta, s
hozzátette: „Aki németül beszél,
egyértelmű előnnyel bír a szol-
gáltatás és az ipar területén.”

Dr. Knáb Erzsébet, a Széchenyi
Egyetemért Alapítvány elnöke,
korábban az Audi Hungaria sze-
mélyügyekért felelős ügyvezető
igazgatója is visszatekintett a
kezdetekre: „Tizenhét évvel ez-
előtt dr. Thomas Faustmann le-
nyűgözött a gondolattal, hogy
Győrben építsünk fel egy német
iskolát. Sőt, ennél többet is kí-
nált: szellemiséget, történelem-
tudatosságot, a jövőre való nyi-
tottságot és toleranciát. Ezek az
értékek eljutottak Győrig. Az öt-
let, hogy egy gazdasági cég isko-
lát alapítson, arra mutatott rá,
hogy van társadalmi felelősség-
vállalás” – hangsúlyozta, s kö-
szönetet mondott mindazoknak,
akik az alapítás nehéz és bonyo-
lult folyamatában részt vettek.

az audi-iskola

A Széchenyi István Egyetem Sze-
nátusa április 28-i ülésén nagy
többséggel támogatta a három
műszaki tudományi kar szerve-
zeti átalakítását. A változtatás el-
sődleges célja, hogy az intéz-
mény az egymáshoz kapcsolódó
mérnöki képzési területek össze-
hangolásával és a legkorszerűbb
technológiákhoz kapcsolódó
kompetenciák kiemelésével ru-
galmasabban alkalmazkodjon az
ipari struktúra átalakulásához,
valamint a technológiai és mun-
kaerőpiaci változásokhoz.

Az augusztus 1-jén hatályba lé-
pő átalakítás lényege, hogy a je-
lenlegi Gépészmérnöki, Infor-
matikai és Villamosmérnöki Kar-
ról a gépészmérnöki területhez
kapcsolódó tanszékek és szakok
az Audi Hungaria Járműmérnöki
Karhoz kerülnek. Új, önálló kar-
ként megalakul az Informatikai
és Villamosmérnöki Kar, ahol a
meglévő informatikai és me-
chatronikai tanszékek mellett
újak jönnek létre. A logisztikai
mérnök szak, a Logisztikai és
Szállítmányozási Tanszék, vala-
mint a Közlekedésmérnöki és
Szállítmányozási Szakkollégium
a jövőben az Építész-, Építő- és
Közlekedésmérnöki Karon fej-
lődhet tovább.

átalakÍtja három
műszaki tudományi
karát az egyetem
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Mennyire volt váratlan ez a választás?
Valószínűleg a legtöbb ember számára vá-
ratlan volt az új Szentatya személye, ám az,
hogy ilyen gyorsan megválasztották, azt jel-
zi, hogy a belső jelöltek között már szerepelt
a neve. Hiszem, hogy az ő váratlan és gyors
megválasztása annak köszönhető, hogy a
Szentlélek vezeti ilyenkor a bíborosokat,
nem pedig emberi spekulációk.

lehet tudni, hogy XIV. leó pápa melyik
irányzat követője?
Meggyőződésem, hogy egyik pápának sem
a másikat kell követni. Ha hiszünk abban,
hogy a Szentlélek választja ki őket az em-
berek által, akkor a legmegfelelőbb jelölt ke-
rül a pápai székbe. Azt kell látnunk, hogy az
új egyházfőnek milyen értékei, személyes
adottságai vannak, mert ez a meghatározó.
Nem valakit kell utánoznia, hanem a saját
értékeit kell kamatoztatnia. Úgy vélem, bő-
ven van neki ilyen. Robert Francis Prevost
2023-ban itt járt Magyarországon a Szent -
atyával mint kezdő prefektus, akkor nevez-
ték ki őt a Püspöki Dikasztérium élére. Házi -

Az Arrabona Városi
Nyugdíjas Egyesület
vezetőségének ötlete
volt, hogy ültessék el a

győri nyugdíjasok fáját. A városi
főkertész az Ady-domb mögött
jelölte ki a helyét, az egyesület
pedig megvásárolta a három -
éves japán díszcseresznyefát. 

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

robert Francis Prevost személyében
új pápája van a Katolikus Egyháznak,
aki XIV. leó néven foglalja el a pápai
trónt. Dr. Veres Andrást, a győri Egy-
házmegye püspökét, a Magyar Katoli-
kus Püspöki Konferencia elnökét kér-
deztük a részletekről.

gazdaként három napig együtt lehettem ve-
le. Sokat beszélgettünk, nagyon érdeklődő,
alázatos és figyelmes volt. Számtalan olyan
emberi adottsága van, ami alkalmassá teszi
a feladatra. Bízom benne, hogy Magyaror-
szágról szép emlékeket vitt magával.

Vajon mi lesz a legfontosabb feladata az új
pápának?
Első beszédében kétszer is a hidakra, a híd
szerepre utalt. Magyarországi látogatásán
Ferenc pápa is ezt emelte ki üzeneteiben: ne-
künk, katolikusoknak az élet minden terüle-
tén a híd szerepet kell képviselnünk. Nagyon
bonyolult, összetett világban élünk, ahol az
izmusok egymással vetélkednek, és olyan
módon fordítanak bizonyos embercsoporto-

kat egymással szembe, ami társadalmi fe-
szültségeket kelt. Számomra úgy tűnik, hogy
XIII. Leó pápa idejében kicsit hasonló volt a
helyzet, talán ez is inspirálta a Szentatyát,
hogy a Leó nevet válassza. Nagyon sok tár-
sadalmi feszültség van, sőt az Egyházon belül
is vannak nehézségek, amelyeket felszámolni
csak Krisztus fegyverével, a szeretettel lehet.
Ahogy a Szentatya fogalmazott: „A feltámadt
Krisztus békéje fegyvertelen és lefegyverző
béke, alázatos és állhatatos béke. Istentől
származik…” Bízom benne, hogy sokan meg
fogják érteni az üzenetet: Jézus önmaga kö-
vetésére is olyanokat választott, akik szere-
tetből, önként teszik a dolgukat, ugyanakkor
Ő ellenségei felé is mindig a szeretet „fegy-
verével” fordult.

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

Adyvárosban, az Ady-domb mögötti parkban ültették el
múlt pénteken délelőtt a madarak és fák napja alkalmából
a nyugdíjasok fáját. Az ünnepségen részt vett Pintér Bence
polgármester és rákosi zsolt, az Arrabona Városi Nyugdí-
jas Egyesület elnöke.

„Úgy gondoltuk, hogy mi, nyugdí-
jasok ne csak a múltunkat ápoljuk,
ne csak a mindennapjainkkal fog-
lalkozzunk, hanem ültessünk egy
fát a jövőnek, a fiatalságnak, ezzel
is késztetve azokat, akik mostaná-
ban mennek nyugdíjba, hogy lép-
jenek be az egyesületünkbe” –
hangsúlyozta Rákosi Zsolt.

Az ünnepélyes ültetésre meg-
hívták Győr polgármesterét is.

Pintér Bence köszöntőjében úgy
fogalmazott, hogy a klímaválto-
zás miatt, az élhetőbb Győr ér-
dekében nagyon fontos a zöld-
terület-fejlesztés. Az önkor-
mányzat célja, hogy minél több
fát ültessenek el, minél nagyobb
zöldfelületet hagyjanak a jövő

nemzedékeire. A fát a parkban a
Győr-Szol Zrt. gondozza. Az ese-
ményen Horváth Ferenc szavalt,
majd a résztvevők a Nyugdíjas
Klubok Házában megtekintették
a Baglyok tárgyakban – fák
könyvekben című gyűjteményes
kiállítást.

elültették
a nyugdÍjasok Fáját

dr. Veres andrás 
XiV. leó pápáról:

nagyon 
érdeklődő, 
alázatos 
és Figyelmes 
Volt
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Parkolót a környéken nem
lehetett találni. Magyar,
szlovák és osztrák gyűj-
tők fém vagy bőr akta-

táskákban hozták értékeiket. Nem
is csak az áruk miatt csomagolták
őket ilyen gondosan, hanem mert

nem szenVedélybetegek, de megszállottak

érmekbe Vert

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Ács Tamás

száznyolcvan asztalon tették közszemlére, árulták, cse-
rélték az érméket, a régi pénzeket, a bélyegeket, a képes-
lapokat, a metszeteket a gyűjtők az 56. Nemzetközi Érem-
gyűjtő Találkozón a széchenyi-egyetem Veres Péterről el-
nevezett szakközép- és szakképző iskolájában.

hogy kell a pénz, a gyerekek is
most építkeznek, muszáj segíteni
őket. Meg aztán látom is rajtuk,
hogy inkább a pénzt látják benne,
de megértem, nincs az a lelki ka-
pocs, ami engem köt össze ezek-
kel az érmékkel.”

Egy másik gyűjtő állítja: ők szenve-
délyes emberek, de nem teljesen
függők, mint az alkoholisták vagy a
drogos szenvedélybetegek. Nekik
ennek a világnak a kultúrájára, tör-
ténelmére, megtapintható tárgyi
valóságára van szükségük.

„Na, na” – veti közben egy társuk.
„Ti is ismeritek – itt két nevet
mond –, az egyikük télen sem fűt,
beköltözött a garázsába, alig
eszik-iszik, futkároznak mellette
az egerek és néha a patkányok, a
nyugdíjának az utolsó fillérjeit is
érmékre költi.” Ők a kivételek –
bólogatnak a többiek.

Győrben a Magyar Éremgyűjtők
Egyesületének helyi vezetője a
város kulturális életében mindenki
által ismert Németh Vilmos.

„Leningrádban diplomáztam,
utána az orenburgi gázvezeté-
ken dolgoztam Ukrajnában a
vasúti szállítás logisztikai veze-
tőjeként” – idézi vissza a kezde-
teket. „Vittem ki Magyarország-
ról az ott nem kapható farmere-
ket, és régi orosz pénzekre cse-
réltem őket. Amikor hazatértem,
ez alapozta meg a gyűjteménye-
met. Sokan megvették volna, de

szerintük ezek az értékek megér-
demlik a jó bánásmódot. Egyéb-
ként is a szívükhöz nőttek, talál-
koztam egy fővárosi eladóval, aki-
től azt kérdeztem: mi az, amitől a
legnehezebben válik meg. „Van itt
egy arany- és egy különleges
bronzérmém, és a lelkem mélyén
azért szurkolok, hogy ne legyen rá
vevő. De az eszemmel tudom,

én inkább bővítettem, termé-
szetesen nemcsak orosz, hanem
minden más értékekkel.”

Évenként megjelenik a Magyar
Nemzeti Bank éremkiadványának
listája, ez az egyik beszerzési for-
rás. Az idén a Nobel-díjasokról, Jó-
kairól, az aggteleki cseppkőbar-
langról, és a 150 éve alakult köz-
jegyzőség tiszteletére adtak ki ér-
méket. A leginkább a már meghir-
detett Szent László-érmét várják
a gyűjtők, úgy számolnak, hogy az
arany 500 ezres akár másfél mil-
lióért is eladható lesz a piacon.

A gyűjtemény gyarapításának és
eladásának másik módja a győ-
rihez hasonló találkozókon való
részvétel.

„Mi már csak a Dunántúlra jö-
vünk” – mondja egy, főleg hábo-
rús érméket jelvényeket felsora-
koztató házaspár. „Itt is sokkal
kisebb a kereslet, kevés pénzük
van az embereknek. Az Alföldön
meg még rosszabb a helyzet.”

A legnagyobb tömegkereslet a
képeslapok iránt mutatkozik,
sokan böngészik szülőhelyük ré-
gi képeit. Turkálni is szeretnek az
emberek, remélik, hogy az egy-
beöntött fémérmék, vagy a sor-
ba rakott papírpénzek között ta-
lán még az eladók által sem is-
mert ritkaságokra bukkannak.

A kincskeresés tartja fenn a leg-
több gyűjtőszenvedélyt.

történelem



9

Az újburgonya: ízes, illatos alap
A friss újburgonya önmagában is
gasztronómiai élvezet, de ha né-
hány fűszerrel kiegészítjük, még
inkább kiemelhetjük a termé-
szetes aromáit. Egy lábasban
sóval, rozmaringgal, kakukkfű-
vel, néhány gerezd fokhagymá-
val és egy babérlevéllel főzzük
puhára. Ez a fűszeres fürdő
nemcsak ízesíti, hanem illatossá
is varázsolja a burgonyát. Mi-
után megfőtt, egyszerűen ki-
vesszük a léből, és tálalás előtt
röviden visszamelegítjük egy ke-
vés tisztított vajon.

A hollandi mártás művészete
A hollandi mártás a francia
konyha egyik klasszikusa,
amelynek elkészítése némi
odafigyelést igényel, de ha egy-
szer megtanuljuk, örök kincs
marad. Első lépésként készítsük
el az ízes alaplevet: fehérborral,
finomra vágott salotta hagy-
mával, kakukkfűvel, petrezse-
lyemmel, egész fekete borssal,
egy kevés almaecettel és cit-
romlével főzzük be az elegyet
harmadára, majd leszűrve és
lehűtve tartjuk.

Szerző: Kárpát Zsolt
Fotó: O. Jakócs Péter

Ahogy megérkezik a tavasz, nem-
csak a természet újul meg, hanem
a konyhánk is. Ilyenkor előtérbe
kerülnek a zsenge, friss alapanya-
gok, mint a spárga vagy az újbur-
gonya – ezek tökéletesen harmo-
nizálnak a szezonális halfogások-
kal. A következő receptet Hatt ró-
bert, a gyirmót sport és Wellness
Hotel Arundo éttermének séfje ké-
szítette el az Ízfaktorban.

Hozzávalók 5 főre:

• Lazacfilé 75 dkg
• Olívaolaj 0,5 dl
• Vaj 3 dkg
• Só
• Bors

• Zöld spárga 30 dkg
• Fehér spárga 30 dkg

• Újburgonya 50 dkg
• Rozmaring 1 ág
• Fokhagyma 6 gerezd
• Kakukkfű 1 kis csokor
• Babérlevél 5 db

• Tojássárgája 6 db
• Vaj tisztítva 20 dkg
• Száraz fehérbor 0,5 l
• Alaplé 0,5 l
• Alma- vagy fehér

balzsamecet 1 ek.
• Fél citrom
• Salotta hagyma 2 db
• Petrezselyemzöld 1 csokor
• Egész bors 1 tk

taVasz a tányéron 

A vajat külön megtisztítjuk:
lassan melegítve addig hevít-
jük, míg az áttetsző aranysárga
zsiradék el nem válik az alján
maradó fehérjétől. Ezt átszűr-
ve, szobahőmérsékleten hasz-
náljuk fel.

A mártást vízgőz fölött készítjük
el: a redukciót összekeverjük a
tojássárgájával, majd lassan, fo-
lyamatos keverés mellett hoz-
zácsurgatjuk a tisztított vajat. Az
eredmény egy selymes, habos
állagú, ízben gazdag szósz lesz.
Fontos, hogy a vízgőz ne forrjon,
különben a tojás kicsapódik –
ezzel a türelmes odafigyeléssel

azonban csodát varázsolhatunk
a tányérra.

spárga: a tavasz zöld aranya
A zöld (vagy fehér) spárga fás
végét eltávolítva sós-cukros víz-
ben blansírozzuk, majd jeges
vízben sokkoljuk, hogy megőriz-
ze frissességét és enyhén rop-
panós textúráját. Ez a lépés
nemcsak a színét tartja élénken,
hanem az ízét is frissíti.

lazac – tökéletesre sütve
A lazacfilét enyhén sózzuk, bor-
sozzuk, majd olívaolajon mind-
két oldalát megsütjük. A végső
ízrobbanást pedig az adja, ami-

kor a sütés végén hideg vajat
adunk hozzá, és habzó vajjal lo-
csoljuk meg a halat. Ez a techni-
ka kívül finoman aranybarnára
pirítja, belül pedig szaftosan om-
lósan tartja a lazacot.

Tálalás: elegancia és harmónia
A spárgát és az újburgonyát a
maradék tisztított vajban átme-
legítjük, majd ízlésesen elren-
dezzük a tányéron: a spárgákat
váltakozó színeikkel helyezzük
el, töveiket bőségesen bevonjuk
a hollandi mártással. Rákerülnek
a lazacfilék, végül az egészet a
friss, fűszeres újburgonyával ko-
ronázzuk meg.

„kétszÍnű spárga”
lazaccal, hollandi mártással 
és újburgonyáVal
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szépen művelt ültetvények, lankás dombok, hangulatos kispincék és modern szőlő-
birtokok, háttérben a világörökségi védettségű főapátsággal. Egy különleges borvi-
dék, ahol már a rómaiak is műveltek szőlőt, és amely egyre komolyabb babérokra tör.

sokkal inkább segíti kibontakozni
azokat. Ezért lehet igazán letisz-
tult évjáratokat készíteni itt, és ez
a környékbeli borok, habzóborok
és pezsgők sikerének egyik titka.

A múlt héten első alkalommal
egy nagyszabású gála keretében
adták át a Pannonhalmi borvidék
legjobb borainak és pincészetei-
nek járó elismeréseket Győrben.
Pécsinger János akkor sokat sej-
tetően úgy fogalmazott: „Mi még

csak most jövünk igazán bele.
Ahogy a tőkéink idősödnek, még
jobb borokat fogunk készíteni, ér-
demes lesz figyelni ránk.”  

Mit is mondhatnánk mást: így
legyen!

a pannonhalmi borVidék Az idei év 
kategóriagyőztes borai:
A Pannonhalmi borvidék
legjobb fehérbora: a Pan-
nonhalmi Apátsági Pincé-
szet Prior rajnai rizling 2022.
évjáratú fehérbora • A Pan-
nonhalmi borvidék legjobb
rozébora: a Pécsinger Szőlő-
birtok Rosé First 2024. évjá-
ratú rozébora • A Pannon-
halmi borvidék legjobb vö-
rösbora: a Pannonhalmi
Apátsági Pincészet Infusio
2022. évjáratú vörösbora •
A Pannonhalmi borvidék
legjobb pezsgője: a TóthBor-
birtok 2021. évjáratú Brut
Reserve pezsgője • A Pan-
nonhalmi borvidék legjobb
bora (a borversenyen a leg-
magasabb pontszámot elért
bor): a Babarczi Pincészet
Marianum Cabernet franc
2022. évjáratú vörösbora

titka
Elég csak egy pillanatra

megállni a Pannon-táj
valamelyik csendes völ-
gyében, vagy egy ma-

gaslatra felkapaszkodva jó mé-
lyet szippantani a levegőbe: az
ember máris érzi, hogy különle-
ges kisugárzású helyen jár.

A vidék és a bor kapcsolata egé-
szen a régmúlt időkig nyúlik
vissza, hiszen már a római kor-
ban is műveltek itt szőlőt. Aztán
a római légiók elmentek, a bor
viszont maradt. Ékes bizonyíté-
ka ennek a Pannonhalmi Fő -
apátság 1001-ből származó
alapító oklevele, amelyben a ko-
rabeli magyar források közül el-
sőként tesznek említést a szőlő-
termesztésről. Éppen ezért so-
kan úgy gondolják, hogy nem

egyszerűen az egyik legrégebbi
magyar borvidékről van szó, ha-
nem a honi borászat egyik böl-
csőjéről is.

Pécsinger János szerint mindez
fokozott felelősséggel jár, és úgy
látja, ennek a borvidéknek a ter-
melőit a folyamatos újrakezdés
jellemzi: „Nagyon fontos, hogy
az itteni szőlő- és borkultúra a
mai napig azokra az alapokra
épül, amelyet a derék bencés
atyák több mint ezer évvel ez-
előtt leraktak. Ha fellapozzuk a
történelemkönyveket, azt lát-
hatjuk, hogy bármilyen vész is
érte a borvidéket, az a lendület
és tenni akarás, ami az itt élő
termelőkben munkált, mindig
utat tört magának. Lehetett az
tatár dúlás, török hódoltság, fi-
loxériajárvány vagy éppen álla-
mosítás: ha kellett, kitartó mun-
kával és hittel a borvidék a sem-

miből is újraépítette magát” –
emeli ki a Pannonhalmi borvidék
Hegyközségének elnöke.

Kevesen tudják viszont, hogy a
Pannonhalmi borvidék nem csu-
pán a legkisebb, hanem egyúttal a
legfiatalabb magyar borvidék is,
már ami az itteni szőlőültetvények
átlagos életkorát illeti. Az itt talál-
ható ültetvények kilencven száza-
léka ugyanis mindössze tíz-tizen-
két éves. De mégis, akkor hogy le-
het az, hogy ezek a borok sorra
hozzák el a rangosabbnál rango-
sabb díjakat a hazai és nemzetkö-
zi versenyekről és borbírálatokról?

A titok nyitja sokak szerint a gon-
dos művelés mellett az itteni „ter-
roir”-ban, vagyis a talajszerkezet
és a mikroklíma egyedülálló talál-
kozásában rejlik. Ennek az a kü-
lönlegessége, hogy nem nyomja
agyon a fajtajellemzőket, hanem

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Marcali Gábor



és a húsos lasagne, na meg
persze a híres Ördögburger
cheddar sajttal és hagymalek-
várral. A következő ízbarát a va-
dast dicséri elégedetten, megint
más a töltött csirkecombot, il-
letve a cigánypecsenyét, de
akad olyan is, aki a hamisítatlan
paradicsomos káposzta miatt
jár ide a város másik feléről.

Naponta három menüből le-
het választani, és a legnép-
szerűbb frissensültek folya-
matosan szerepelnek a kíná-
latban, így garantált, hogy
senki sem marad éhes. S mi-
közben elégedetten falato-
zunk, híres emberek tekinte-
nek le ránk a falakról, hiszen
Juditék vendégül látták már
többek között a Boney M.
együttest, a Hooligans zene-
kar tagjait, de Nagy Feró is
kóstolta már a főztjüket, a
sportolók közül pedig például
a korábbi 134-szeres váloga-
tott Iványi Dalma, a magyar
kosárlabdasport ikonja.

Aki tehát enne valami finomat
ebédidőben, kukkantson be a
Városház Étterembe, ahol a
kasszánál Judit fogja várni
mosolyogva, a többi pedig már
megy majd magától...

Nyugat-Európában
régi és komoly ha-
gyománya van a vá-
rosházákon műkö-

dő vendéglőknek és sörfőz-
déknek, de nem kell olyan
messzire menni, ha az ember
kincsekre akar bukkanni. Itt
van mindjárt a győri városháza
impozáns épülete, annak is a
vasútállomás felőli része, ahol
hosszú évtizedek óta működik
a Városház Étterem.

A forgalmas járda mellett a
napi menükínálat, kicsit bel-
jebb pedig egy szívecskés táb-
la is jelzi: jó helyen járunk. Be-
lépve az első kellemes megle-
petés a barátságos, világos
beltér, szépen terített kockás
abroszokkal. A nyitott abla-
kokban virágok, kellemesen
jár körbe a tavaszi levegő. Még
csak délelőtt tizenegy óra
múlt, de a kasszához már ér-
keznek az első vendégek.

„Sokan azt hiszik, hogy ide
csak a városházán dolgozók
jöhetnek ebédelni, pedig erről
szó sincs, bárki jöhet, minden-
kit szívesen látunk. Az étterem

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Marcali Gábor

egyik fele önkiszolgáló, de
vannak terített asztalaink is
felszolgálással és különleges
fogásokkal, a séf napi ajánla-
tával” – mondja Patonay Judit,
aki férjével húsz éve viszi a he-
lyet. Miközben Judit a kasszá-
ban dolgozik és veszi fel a ren-
deléseket, mindenkihez van
egy kedves szava, mosolya.

„Vannak olyan munkatársaink,
akikkel évtizedek óta együtt
dolgozunk, úgyhogy én egy
nagy családként gondolok ma-
gunkra, és pontosan ezt a csa-
ládias hangulatot szeretnénk
átadni a vendégeinknek is. Jár-
nak hozzánk taxisok, postai al-
kalmazottak, a vasútállomáson
dolgozók és persze a hivatal
munkatársai is, változatos és
színes tehát a vendégkör” –
teszi hozzá Patonay Judit.

Kérdezgetjük közben a törzs-
vendégeket, kinek mi a kedvenc
fogása. Egy úr a klasszikus leve-
seket és a főzelékeket ajánlja,
utóbbit természetesen a házi

Frekventáltabb helyen nem is lehetne, mégis kevesen tudják, milyen jó kis
menüs étterem működik a győri városháza fél-földszintjén. Amely ráadásul
mindenki előtt nyitott!

a Városházán 
ebédeltünk

retró fasírozottal. Más a rakott
húsos tésztára és rakott zöld-
babra esküszik, a fiatalabb kor-
osztály kedvence a zöldséges
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rÖViden

San Diegóban nemrég bemutatták egy új
gyógyszer, a tavapadon hatásait a Parkin-
son-kór korai szakaszában szenvedő bete-
geknél – és az eredmények igazán biztató-
ak. A tavapadon egy olyan új típusú gyógy-
szer, amely az agyban található dopamin
nevű vegyület bizonyos receptoraira hat, de
nem a megszokott módon. Míg a jelenlegi
gyógyszerek főként a D2 és D3 nevű recep-
torokat célozzák, a tavapadon a D1 és D5

ÚJ reMénysuGár a Parkinson-kórban
receptorokra hat, ami más hatásmechaniz-
must jelent, és ezáltal új lehetőségeket nyit
meg a kezelésben. A kutatás során azt fi-
gyelték, hogyan változik a betegek mozgá-
sa, illetve a mindennapi tevékenységek el-
végzésének képessége. Az eredmények: a
tavapadon szedése jelentősen javította a
mozgást és az életminőséget már 4–8 hé-
ten belül. A javulás tartós maradt a vizsgálat
végéig (26 hét). 

Ha nem étkezünk egészségesen
Kutatások bizonyítják, hogy a
szív, a testsúly és a vércukor-
szint szempontjából előnyös ét-
rend alkalmas a derékfájás meg-
előzésére is. A betegek gerincet

ellátó erei is gyakran be vannak
szűkülve. Az így létrejött folya-
mat ingerli a kilépő idegeket. Ke-
rüljük a túlzott koffeinfogyasz-

tást és a tartósítóval, adalék-
anyagokkal készült feldolgozott
élelmiszereket. Együnk több tel-
jes kiőrlésű gabonafélét, szóját,
dióféléket és magvakat, fehérjét,
zöldséget és gyümölcsöt.

Ha egész életünket 
a táskánkban cipeljük
Sportsérüléshez hasonló gerinc-
károsodást okozhat az egyik ol-

Ha elkerüljük az edzőtermet
Egy vizsgálat szerint a derékfájó-
sok 40 százaléka kevesebbet
mozog a fájdalom kezdete óta,
pedig ennél rosszabbat nem is
tehetne. A legtöbb embernek
előnyére válik a mozgás, különö-
sen a gyakori séta, gyaloglás,
mert ez oldja az izmok merevsé-
gét. Mozogjunk még fájdalom
esetén is! A felülés és más has-
izomgyakorlatok azonban sok-
szor többet ártanak, mint hasz-
nálnak. Az igaz, hogy az erős
hasizom védi a gerincet, de ép-
pen a felülésekkel nem lehet ezt
elérni. Nem kell teljesen abba-
hagyni a felüléses gyakorlatokat,
de mindenképpen lassan és kellő
óvatossággal hajtsuk végre. Erő-
sítsük a haránt hasizmokat is.

Ha nem jógázunk
A vérkeringés fokozásával és a
stressz csökkentésével bármilyen
testmozgás enyhítheti a derékfá-
jást, de valamennyi mozgásfor-
ma között a jóga erre a legalkal-
masabb. Csaknem mindenütt el-
érhetők a különféle jógatanfolya-
mok, jó, ha az oktatónak beszé-
lünk a derékfájásunkról, mert a
gyakorlatok összeállításánál ezt
figyelembe veheti. Ha más meg-
oldás nincs, számtalan DVD is
rendelkezésre áll.

dalon viselt és degeszre tömött
kézitáska. Az összes cipelnivaló
ne legyen több mint a testsúly
10 százaléka. Változtassuk az
oldalt, amelyen hordjuk, vagy
osszuk el a súlyt egyenletesen
két táskába.

Ha sok időt töltünk
az íróasztal mellett
Kevésbé közismert tény, hogy az
ülés 40 százalékkal jobban meg-
terheli a gerincet, mint az állás.
Ha sürgősen közeleg a határidő,
csak kevesen törődnek azzal,
hogy lazítsanak vagy mozogja-
nak munka közben. Az inaktív,
használaton kívüli hátizmok
azonban elgyengülnek, a nem
mozgatott ízületek kiszáradnak,
hamarabb kopnak.

Ha túl sokat nézzük a tévét
A hátunknak nagyon rosszat
tesz, ha az egész estét rend-
szeresen a tévé előtt töltjük. A
helyzetet súlyosbítja, ha a té-
vézésre fordított idő az edzés-
időt csökkenti. Korlátozzuk a
tévézést azokra a műsorokra,
amelyeket valóban meg aka-
runk nézni. 

Derékfájást nemcsak a hirtelen rossz mozdulat vagy a nagy
súly emelése okozhat. Meglepő, mennyi apró rossz szokás
vezethet fájdalmas állapothoz.

Szerkeszti: dr. Dézsiné dr. Szentes Veronika

derékFájást
okozó rossz szokások

Fotó: shisu_ka/shutterstock.com

Fotó: Fabian Montano Hernandez/shutterstock.com
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Mozgás a szabadban
A mozgásterápiák közé sorolható
az egyszerű séta is, ami különö-
sen hatékony kellemes termé-
szeti közegben, zöld lombok, su-
sogó levelek, jó levegő, napfény,
kellemes erdőillatok, netán víz-

Amikor kisbabák súlyos szívfejlődési
rendellenességgel születnek, gyakran
szívbillentyűket vagy fő verőereket is
ki kell cserélni ahhoz, hogy életben
maradhassanak. A gond az, hogy a ha-
gyományos szívbillentyűk nem nőnek
együtt a gyerekkel, így a kicsik gyakran
újabb és újabb műtétekre szorulnak. A
teljes szívátültetés is egy lehetőség
lenne, de hosszú a várólista, és nem
minden baba éli meg a transzplantáció
időpontját. A részleges szívátültetés

csobogás között. Ha sportolásról
van szó, az erdei nordic walking
vagy az egyre népszerűbb vízi
sport, a SUP – Stand Up Paddle,
„állva evezés” – hihetetlen élmé-
nyekhez juttathatja az embert.
Arra is vannak vizsgálati adatok,
hogy azok a gyerekek, akik rend-
szeresen a szabadban lehetnek,
kiegyensúlyozottabbak, jobb ke-
délyállapotúak, és tanulmányaik-
ban is jobban teljesítenek, mint
akik nincsenek levegőn, nem mo-
zognak eleget, keveset tartóz-
kodnak természetes fényben. 

A zöldövet természetes 
színterápia 
A növények önmagukban is te-

rápiás, színterápiás jelentőség-
gel bírnak. Egy zöld növény kel-
lemes látványt nyújt, ha pedig
virágos, virágzó növényről van
szó, akkor a hatás megsokszo-
rozódik. Színterápiás ajánlás
például, hogy zöldellő növényt,
vágott virágot tegyünk piros vá-
zába – az esztétikai élmény és a
kellemes lelki hatás elérése ér-
dekében. A szép-élményeken
túl az élő növények gondosko-
dást igényelnek, sőt, hobbi for-
rásául is szolgálhatnak. 

Ehető virágok?
Környezetünkben számtalan
ehető vad- és kerti növény, virág
lelhető fel. Ezek felhasználása

Az utóbbi évtizedben, de kü-
lönösen az elmúlt néhány
évben fordult a tudományos
érdeklődés és kutatás is a
zöldövezetnek az ember tes-
ti-lelki egészségére gyako-
rolt hatása felé. Ennek kettős
oka is van: egyrészről kide-
rült, hogy a civilizációs be-
tegségek (túlsúly, magas
vérnyomás, cukorbetegség,
magas vérzsírszintek, illetve
egyes hormononális megbe-
tegedések) számának rend-
kívüli megnövekedése egy -
értelmű összefüggésben áll
az életmóddal, mely egyre
inkább eltávolodik a termé-
szettől, másrészről éppen
ezen problémák gyógykeze-
lésében egyre nagyobb teret
kapnak az életmód-terápiák,
mint például a táplálkozás-
terápia és a mozgásterápiák.

nagy körültekintést igényel. Fi-
nom illatos fűszernövények, szép
színes virágok ételeket díszítő
használata azonban az étkezések

élvezeti értékét tovább fokozhat-
ja. Kiskertben egy csöpp fűszer-
kert, teraszon egy fűszernövé-
nyekkel teli balkonláda élménnyel
szolgálhat a mindennapokhoz. 

részleGes szíVátültetés – aMikor a szíV a Gyerekkel eGyütt nő

Szerző: Dr. Radics Judit        
pszichiáter, pszichoterapeuta, 

alvásszakértő főorvos

egy új sebészeti eljárás, amely során
élő, működő szívbillentyűket és kör-
nyező szövetrészeket ültetnek be.
Ezek a beültetett szövetek – mivel él-
nek – képesek együtt növekedni a
gyermekkel, így sok újabb műtét elke-
rülhető. 2022 áprilisában egy 17 na-
pos kisbaba, aki súlyos szívhibával
született, megkapta az első részleges
szívátültetést. Egy évvel később a ba-
ba jól volt, a beültetett billentyűk nő-
nek vele együtt. 

KisKertben egy
csöpp fűszerKert, 
teraszon egy 
fűszernövényeKKel
teli balKonláda
élménnyel 
szolgálhat a 
mindennapoKhoz.

a hét orVosi téMáJa

a zöldöVezet hatása 
a testi-lelki egészségre

Fotó: Orawan Pattarawimonchai/shutterstock.com

jó tudni
lelki betegségek 
gyógykezeléséhez
A szorongással küzdők, pánik-
betegségben vagy hangulat-
zavarban szenvedők orvosi
terápiájához korszerű módon
ma már hozzátartoznak az
olyan életmód-terápiák mint
a táplálkozásterápia, a moz-
gásterápia, a napozás  vagy a
színterápia. Az egészség
megőrzése érdekében ugyan-
is fontos, hogy bizonyos éte-
leket rendszeresen fogyasz-
szunk, rendszeresen mozog-
junk, olyan színeket használ-
junk, melyek „feldobják” köz-
érzetünket.   

Fotó: Jacob Lund./shutterstock.com
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Negyedik alkalommal
fogadta el a győri
szervezők meghívását
a téma egyik legneve-

sebb hazai szakértője, dr. Hor-
váth András Attila. Az Országos
Mentális, Ideggyógyászati és
Idegsebészeti Intézetben műkö-
dő Neurokognitív Kutatási Köz-
pont centrumvezetője felhívta rá
a figyelmet: hazánkban 250 ezer
embert érint az Alzheimer-kór
és a demencia. Az Alzheimer-kór
az egyik vezető ok a demencia
kialakulásában, de a demencia
számos más társbetegséggel is
párosulhat.

programajánló   
Tavaszi sportnapra várják négy helyszínen
az érdeklődőket május 17-én 8 és 12 óra
között, ahol megismerkedhetnek a győri
egyesületekkel és számos sportágat ki is
próbálhatnak. A rendezvény központi hely-
színe az Olimpiai Sportpark lesz. > > >

Egészség-Piac lesz a Rómer Házban május
18-án 10–16 óráig, az érdeklődőket szűrő-
vizsgálatokkal, tanácsadással várják. > > >

szigetközi szatyor – termelői vásár lesz
május 18-án 8–13 óráig Győrújfalun, a

Manó Tanyán. A gyerekeket hagyományőr-
ző játékok, író–olvasó találkozó, barantabe-
mutató várják. > > >

Termelői és kézműves vásár lesz Pannon-
halmán május 18-án 9 és 17 óra között Tót-
hegyen, a Nyitott Udvaron! Az érdeklődőket
finomságok, kézműves porták és foglalko-
zások, a gyermekeket 11 órakor bábos
mesejáték várja. > > >

Mire jó a plexi? címmel tart ismeretter-
jesztő előadást Csizmadia István festő-

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

művész május 19-én 17 órakor a Kisfa-
ludy Károly Könyvtár 2. emeleti rendez-
vénytermében. > > >

Born gergely A Nap és a Föld szűzi násza –
a poláris szimbolika szellemi jelentésréte-
gei című előadását hallhatják május 20-án
18 órakor a GYMSM Kereskedelmi és Ipar-
kamara Baross termében. > > >

Kalandozások az Egyenlítő mentén cím-
mel vetített képes előadást tart Sirgely
Ferenc világutazó, ny. honvédszázados
május 22-én 15.30-kor a Dr. Kovács Pál
Könyvtár és Közösségi Tér Marcalvárosi
Fiókkönyvtárában. > > >

győrbe érkezik a richter Egészségváros
családi programsorozat, amely szűrések-
kel, egészségügyi tanácsadásokkal, isme-
retterjesztő előadásokkal, bemutatókkal és

családi programokkal várja a lakosságot
május 24-én 9 és 15 óra között a Dunakapu
téren. > > >

Kézműves játszóház, tűzoltó- és rendőr -
autó-bemutató, koncert és táncház is vár
a gyerekekre május 24-én 10–19 óráig a
szabadhegyi gyermeknapon, a József Attila
Művelődési Ház előtti parkban. > > >

Vízinóta-vízimóka – gyereknapra várják a
kicsiket az Aranypart II.-n május 25-én 10–
18 óráig. Izgalmas feladványokkal, kézmű-
vességgel, interaktív játékokkal, táncbemu-
tatókkal, gyermekkoncertekkel és foglalko-
zásokkal várnak mindenkit! > > >

Felesemese címmel gyereknapi matiné lesz
május 25-én 11 órakor a Vaskakas Báb-
színházban. A program 14 éves kor alatt, a
gyermeknap alkalmából ingyenes. > > >

Magas vérnyomás, nem
gyógyuló sebek, csökkenő
járástávolság. Az érbeteg-
ségek és a demencia kiala-
kulásának minden korábbi-
nál komolyabb okozati ösz-
szefüggése lehet – hang-
zott el az Alzheimer Café
győr májusi találkozóján, a
Danubius Hotel rábában.

Szerző és fotó: Szigeti Sándor

„A memóriazavarokkal hozzánk
fordulók 75 százalékának magas a
vérnyomása, szintén gyakori az ér-
rendszeri betegség, a koleszterin-
probléma, a szívbetegség és a cu-
korbetegség is. Egyre inkább bizo-
nyosságot nyer, hogy a szív- és ér-
rendszeri betegségek és a demen-
cia szorosan összefügg, és kezelé-

sük nem választható el egymástól.
Az érrendszeri problémák miatt az
agyban futó pici erek elzáródnak,
és az idegsejtek nem kapnak vért
és fokozatosan elhalnak.”

Ha volt a családban demenciás
beteg, az növeli a rizikófaktort. A
demencia kialakulásának veszé-

lye egy egyszerű vérvizsgálattal
megállapítható, már abban a
szakaszban is, amikor a páciens-
nek még egyáltalán nincsenek
tünetei – emelte ki a szakember.

„Az életmódváltás viszont renge-
teget segíthet. Ha egészségesen
élünk, mozgunk és étkezünk, akár
5-6 évvel kitolható a tartalmasan
eltöltött évek száma, ami egy
ember és egy család életében ér-
tékes időnek számít” – hangsú-
lyozta az est előadója.

Dr. Horváth András Attila néhány
nagyon egyszerű példát is emlí-
tett, amelyek veszélyes érrend-
szeri problémákra utalhatnak: A
csökkenő járás- és sétatávolság
arra hívja fel a figyelmet, hogy az
alsó végtagok vérellátása nem
megfelelő. Ugyancsak ilyen tünet
lehet a nem gyógyuló sebek je-
lenléte a lábakon. A sebek lassú
gyógyulása arra utal, hogy nem jó
az adott terület vérellátottsága.
Ugyanez igaz a visszerességre is.
60 éves kor felett minden évben
javasolt a boka- és karindex-mé-
rés, amelynek adatai utalhatnak
a demencia kialakulásának ma-
gas kockázatára.

az ereken keresztül támad

a demencia

régiségvásár lesz vasárnap. Május 18-án, vasárnap
régiségvásárt rendeznek a Tarcsay utcai piactéren
reggel 7 és 14 óra között. Nagyon kellemes vasár-
nap délelőtti programnak ígérkezik nézelődni, vásá-
rolni, kincset keresni és ismerősökkel találkozni a
Tarcsay piacon. A Győr-Szol Zrt. tájékoztatja az au-
tósokat, hogy a vasárnapi rendezvény ideje alatt
szünetel a parkolási lehetőség a Tarcsay parkoló
egész területén. A szolgáltató mindenkit arra kér,
hogy gépjárművével május 17-én, szombaton 20
óráig hagyja el a parkolót, melyet a vasárnapi Antik
Expót követően lehet újra használni.  > > >

Programdömping Ménfőcsanakon: május 24-én, szombaton senki sem fog unat-
kozni Ménfőcsanakon. A programok sora délelőtt 9 órakor kezdődik a Bezerédj-kas-
tély parkjában, ahol immár negyedik alkalommal rendezik meg a hagyományos gyer-
meknapot. A családokat dr. Laczkovits-Takács Tímea önkormányzati képviselő kö-
szönti. Fellép az Aranykapu zenekar, lesznek gólyalábasok, meselabirintus, ugrálóvár,
pónilovaglás, népi játszótér, lovas kocsikázás és kézműveskedés. A vendéglátást a
helyi vendéglátósok, helyi vállalkozók támogatják. > > > A gyermekprogramokkal egy
időben tartják a ménfőcsanaki kézműves és termelői piacot is, ahol egyedi kézműves
termékekkel és terményekkel várják a helyieket. > > > Ugyanebben az időben a kas-
tély épületében újdonságként, hagyományteremtő szándékkal szervezik meg az első
ménfőcsanaki ruhabörzét. A lakossági igényekhez igazodva az újrahasznosítás jegyében
közel harminc árus kínál használt gyermek- és felnőttruhákat, kiegészítőket, játé-
kokat.  > > > Ráadásként a Petőfi-iskolában ugyanezen a szombaton rendezik meg
az intézmény hagyományos családi napját is. > > >
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A Győr-Szol Zrt. értesíti az
ügyfeleit, hogy május 17-én,
szombaton a Jókai utcai és az
ETO Park bevásárlóközpont első
emeletén lévő ügyfélszolgálati
irodái zárva tartanak. Az Orgona
utca 10. szám alatt található
ügyfélszolgálati iroda május 17-
én, szombaton 8 órától 12 óráig

Ismét köszöntötték a Győr-Szol
Zrt.-nél a hónap dolgozóit. Május
elején is a munkahelyi vezetők
tettek javaslatot azoknak a mun-
katársaknak a személyére, akik
kiemelkedő teljesítményt nyúj-
tottak feladataik ellátásában az
elmúlt időszakban. A rendszere-
sen átadott díj az elismerő okle-
vél mellett anyagi megbecsülést
is jelent a dolgozók számára. Az
oklevelet és a vele járó ajándékot
ezúttal Nagy Andrea városüze-
meltetési ügyintéző (a képen

Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távraKIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

szombati nyitVatartás 
és parkolás

tart nyitva, ahol teljes körű ügy-
intézésre van lehetőség. A Győr-
Szol Zrt. telefonos ügyfélszolgá-
lata 8 óra és 12 óra között hív-
ható a 96/50-50-50-es telefon-
számon. Győrben a felszíni fize-
tőparkoló-hálózat ezen a  napon
a szombatra érvényes díjszabás
szerint vehető igénybe. 

győr-szol:

a hónap dolgozóit köszöntötték
nem szerepel), Pálfi Balázs ener-
getikus, Fikner Józsefné Krisztina
biztonsági ügyintéző, Visiné
Dérfi Lívia ingatlanhasznosítási
ügyintéző, Folkmayer Csilla
számlázási ügyintéző, Sárközi
Pálné művezető és Horváth-
Szováti Gábor parkolóüzemelte-
tési ügyintéző kapta.

Az elismeréseket Szalainé dr. Né-
meth Annamária (a képen elöl,
középen), a Győr-Szol Zrt. vezér-
igazgató-helyettese adta át.

Boncsarovszky Péter
(Fidesz–KDNP) a jár-
dafelújításokról szól-
va elmondta: nem-

csak járdafelújítások történek,
hanem a hozzá kapcsolódó
egyéb beavatkozásokat, mint
például az akadálymentesítést
is elvégezték. 

Adyvárosban az Ifjúság körút 34.
számú ház előtt teljes körű járda-
rekonstrukciót végzett a Győri
Útkezelő Szervezet, megújult a
kerékpáros és a gyalogos rész is.
Erről a képviselő azt mondta: kö-
zel ötvenéves örökségről van

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

Három helyszínen történt
járdafelújítás az elmúlt idő-
szakban Adyvárosban. Erről
számolt be kedden sajtótájé-
koztatón a terület önkor-
mányzati képviselője a Feke-
te István-iskola előtti téren. 

szó, itt volt az ideje annak, hogy
kicseréljék a burkolatot. A Bán
Aladár utcában az ott élők ke-
resték meg a járdafejlesztéssel
kapcsolatban, amely beruházás
ma már megkönnyíti a lakók
mindennapjait. 

A sajtótájékoztató helyszínén,
az iskola előtti területen kialakí-
tottak egy mozgáskorlátozott-

parkolóhelyet, amelyhez az is-
kola felé akadálymentesített fel-
járót létesítettek és a járdát is
felújították. Valamint a kis tér fe-
lé is akadálymentes felhajtót
építettek ki térkőből. 

„Közösen, a lakókkal együtt fej-
lesztjük Adyvárost és Jancsifa-
lut. Meghallgatom a véleményü-
ket, a kéréseiket, és megvizsgál-

juk a megvalósítás lehetőségét”
– hangsúlyozta a politikus.

A teret is szeretnék felújítani, már
készülnek a tanulmánytervek,
majd a szükséges források bizto-
sításával megújulhat ez a tér is.
Végül jó hírként említette a kép-
viselő azt is, hogy a „Helyben jó”
program keretében megvalósul-
hat az Ady park fejlesztése is. 

boncsaroVszky péter: 
közösen Fejlesztjük adyVárost 
és jancsiFalut!
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ÁLLÁSHIRDETÉS

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy és
több műszakos munkarend. Feltétel: B kategóriás
jogosítvány. Előny: kerti gépek kezelésében szer-
zett jártasság. Munkavégzés helye: Győr. Amit
kínálunk: • bejelentett, hivatalos munkaviszony,
folyamatos munkavégzés • versenyképes fizetés +
cafetéria • vidékieknek bejárási költség térítése
• hosszú távú munkalehetőség

Fényképes önéletrajzát a következő címre
várjuk: Győr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
Győr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Gépi parkgondozó” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy mű-
szakos munkarend. Munkavégzés helye: Győr.
Előny: kerti gépek kezelésében szerzett jártasság.
Amit kínálunk: • bejelentett, hivatalos munkavi-
szony, folyamatos munkavégzés • versenyképes fi-
zetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség té-
rítése • hosszú távú munka lehetőség

GÉPI PARKGONDOZÓ

KÉZI PARKGONDOZÓ

Fényképes önéletrajzát a következő címre
várjuk: Győr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
Győr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Kézi parkgondozó” jeligét. 

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Ki-
vitelezési igazgatósága felvételt hirdet az
alábbi munkakör betöltésére:

Feltétel: szakirányú végzettség, B kategóriás jo-
gosítvány. Foglalkoztatás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend. Munkavégzés
helye: Győr. Amit kínálunk: bejelentett, hivata-
los munkaviszony, folyamatos munkavégzés • ver-
senyképes fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárási
költség térítése • hosszú távú munkalehetőség

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes önéletrajzát a következő címre vár-
juk: Győr-Szol Zrt. HR-osztály 9024 Győr, Or-
gona u. 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A
borítékra, kérjük, írják rá, illetve az e-mail tár-
gyában tüntessék fel a „Kőműves” jeligét. 

KOMUVES´́ ´́

AGYHG Győri Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Kft. Boncsarovszky Péter
önkormányzati képviselő kérésére
és támogatásával a háztartások-

ban felhalmozódott lom jellegű hulladékok
elhelyezésére gyűjtőpontot üzemeltet
egyszeri alkalommal május 17-én 9 és 17
óra között a Győri Tánc- és Képzőművé-
szeti Iskola hátsó udvarán. Bejárat az in-
tézmény Sport utca felőli kapujánál. Ezen
a napon Boncsarovszky Péter képviselő
300 darab szürke színű zsákot is kioszt az
adyvárosiaknak. Azok, akik igénylik, ebbe a
zsákba tehetik bele a házak előtt keletke-
zett zöldhulladékot, nyesedéket, száraz
növényeket, valamint az épületek körül
összegyűjtött hulladékot is. A zsákokat a
GYHG szállítja el. 

Dr. Balog-Farkas Renáta és Huszár Gábor
önkormányzati képviselők kérésére és tá-
mogatásával szintén ideiglenes gyűjtőpon-

Nemcsak a virágágyak beültetéséről, hanem
a növények és környezetük folyamatos ápo-
lásáról is gondoskodnak a Győr-Szol dolgo-
zói. A Városüzemeltetési és Kivitelezési
Igazgatósághoz tartozó Köztisztasági Üzem
munkatársai a parkokban, utak mellett, kör-
forgalmakban, egyéb zöldterületeken gon-
dozzák a növényeket, összesen több mint
ötezer négyzetméteren. A gyomok eltávolí-
tása, a kapálás, metszés kora tavasztól késő

gondozzák a Virágágyásokat

tot üzemeltet a GYHG május 24-én 8 és 16
óra között Szentivánon, a Felüljáró út és a
Kálmán Imre utca kereszteződésében talál-
ható buszfordulóban.

Elhelyezhet elektronikai, fém, papír, gumi,
műanyag hulladékot, nyesedéket, építési
törmeléket, csomagolóanyagokat, bútoro-
kat, berendezési tárgyakat stb. (Kivéve a ve-
szélyes hulladéknak számító anyagokat!) A
hulladék elhelyezéséhez hozza magával
magyarországi lakcímkártyáját.

A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. ké-
résére a beszállítani kívánt hulladékot a ki-
helyezett gyűjtőhelyen hulladékfajtánként
mérlegelni szükséges. Javasoljuk, hogy a be-
szállítani kívánt hulladékot mérlegelésre al-
kalmas módon hozza el. Például: bútorokat
lapra szerelve, fás szárú hulladékot aprítva,
kötegelve. A beszállítás mennyiségi feltéte-
lei a www.gyhg.hu weboldalon olvashatóak. 

őszig napi feladat, hogy biztosítsák a virágok
egészséges fejlődését.

Május első heteiben zajlik a nyári virágok ki-
ültetése is, több mint nyolcvanezer egynyári
és évelő palántát ültet el a Győr-Szol Zrt. a
város közterületein. A virágágyásokba mint -
egy hetvenezer, a virágoszlopokba és -pira-
misokba kilencezer, a virágládákba négyezer -
ötszáz növény kerül.
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

SZEMÉLYGÉPKOCSI-, MOTORKERÉKPÁR-, MOPEDVEZETÔI
TEHERGÉPKOCSI-, NEHÉZPÓTKOCSI-, AUTÓBUSZVEZETÔI-,
GKI-TANFOLYAMOT FOLYAMATOSAN INDÍTUNK!

Győrben már két helyen zajlik az oktatás:
Jereváni út 42. és Bartók Béla út 1.
(a vidékitôl mindössze 1 percre)

Elméleti képzés e-learning (távoktatás)
formában is választható.

96/418-959 • gyor@netcariskola.hu

Az ÁKO; VSM; KK mutatók a www.netcarjogsi.hu honlapon megtekinthetôk

B-kategóriával D-jogsi!

VIZSGAMENTES
GKI Gyôrben most 
mindössze 95.000 Ft!
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jegyzet

3/3

sporthÍrek
Az ETO FC győr az OTP Bank Liga 31. for-
dulójában 1–0-ra legyőzte hazai pályán a
Fehérvár FC csapatát, ezzel a bajnokság
4. helyén állnak. A következő fordulóban
a Zalaegerszeg az ellenfél, május 17-én.

Az ETO FC győr csapata a simple Női li-
ga 22. fordulójában 1–2-t játszott ide-
genben a Puskás Akadémia N csapatá-
val, így az alapszakasz győzteseként vár-
hatják a bajnoki döntő mérkőzéseit. A fi-
nálét lapzártánk után, május 15-én játsz-
szák, az első felvonásban Győrött ETO–
Ferencváros aranycsatára kerül sor.

A gyirmót FC a Merkantil Bank Liga 28.
fordulójában 4–1-re legyőzte hazai pá-
lyán a Tatabányát, ezzel a bajnokság 13.
helyén állnak. A következő fordulóban a
Kozármisleny az ellenfél, május 18-án.

A győri Audi ETO KC a K&H női kézilabda
liga 24. fordulójában 32–24-et játszott
hazai pályán a Ferencvárosi TC csapatá-
val, ezzel a bajnokság 1. helyén állnak. A
következő fordulóban az Alba Fehérvár az
ellenfél, május 17-én. A csapat a FINAL4-
ban is érdekelt, az elődöntőt május 31-
én, a dán Esbjerg ellen játsszák.

Az ETO university Handball Team a
férfi kézilabda NB I. 24. fordulójában
30–39-et játszott hazai pályán a Tata-
bánya csapatával, ezzel a bajnokság 6.
helyén állnak. A következő fordulóban
a Dabas az ellenfél május 18-án.

„Nagy volt a tét, hiszen tudtuk,
hogy amelyik csapat veszít, an-
nak elúszik az első helye, hibát-
lan játékot kellett produkálnunk
a győzelemhez. A Bajnokok Ligá-
ja négyes döntő előtt még a ma-
gyar bajnoki cím megszerzése
lebeg a szemünk előtt, és ahhoz,
hogy a Fradi legyőzésének le-
gyen értelme, a hátralévő két

Az Audi ETO 32–24-re nyerte a Ferencváros ellen a zöld-fehér csapatok rangadóját a női
kézilabda NB I.-ben, így a csapat nagyon közel került ahhoz, hogy aranyérmet ünnepeljen.
A bajnoki idényből két mérkőzés van még hátra.

meccset is meg kell nyerni” –
nyilatkozta az év legfontosabb
NB I.-es meccse után Győri-
 Lukács Viktória, az Audi ETO vá-
logatott szélsője. Per Johansson
örült a sikernek, de óvatosságra
intett. „Nagy lépést tettünk a
bajnokság megnyerése felé, fan-
tasztikusan játszottunk. Boldog
vagyok, de még nem ünnepelek”

– fogalmazott az ETO vezetőed-
zője. Az élvonalbeli idényben
még két mérkőzés vár a csapa-
tokra. Az Audi ETO szombaton
idegenben az Alba Fehérvár KC
ellen játszik, majd a szezon utol-
só meccsén hazai pályán, május
24-én a Budaörsöt fogadja. A
Ferencváros a Váccal és a Fehér-
várral találkozik még.

két Fontos lépés
a bajnoki aranyig

Mireider Máté

Ezt a szezont egy ETO-szur-
koló sem írta volna alá előre –
mert mindegyik át szerette
volna élni inkább. Szárnyal az
ETO FC, a tabella parádésan
néz ki: 31 forduló után 4. he-
lyen áll a csapat. Ha rövidebb
szakaszokra bontjuk a bajnok-
ságot, elképesztő, amit látunk:
az elmúlt 5 meccsen 5 győze-
lem, és ezzel a bajnokság leg-
jobb csapata az ETO. 10
meccsre visszatekintve ugyan
a Fradi áll az első helyen, de
15, 20, sőt 25 meccses formát
nézve is az ETO szerezte a leg-
több pontot! Újoncként a baj-
nokságban. Kezeljük helyén a
dolgot, és most még nehéz
megmondani, hogy az ETO
túlteljesít-e, vagy valóban csi-
szolatlan gyémánt volt csak a
szezon elején. Szurkolói uta-
zásokban is élményteli idő-
szak ez: nemrég Újpesten
vendégeskedtünk, a stadion
közelében páran igyekeztünk
feltűnésmentesen várakozni
egy metrómegállónál. Újpest
nem egyszerű hely, tetoválá-
sok, sálak, mezek könnyen el-
indíthatnak egy konfliktust
meccsnapon kívül is. Egy em-
berre vártunk, természetesen
a klasszikus, zöld ETO-mez-
ben érkezett meg. Két perc
sem kellett egy népesebb, és
felhevült hangulatban lévő, lila
ruhás csapatnak, hogy kiszúrja
a dolgot. Kezdett felhorgadni a
hangulat, majd egy nyugod-
tabb tag a másik féltől elvágta
az egészet: „Hagyd, nekik leg-
alább van csapatuk…” Ne fe-
ledkezzünk meg a „Vidi” elleni
győzelemről sem. Sokévnyi
frusztráltságból felszabaduló
örömmel skandálhattuk a
meccs végén, hogy „három-
bólhárom”. Mert az ETO há-
rom meccsből háromszor
verte meg a szezonban a szé-
kesfehérváriakat, és ez a
szurkolók között komoly
fegyvertény. Ne kiabáljuk el,
de: irány Európa!
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Averseny különlegessé-
gét százéves jubileuma
adja: az első magyar
körversenyt 1925-ben

rendezték meg a Budapest–
Szombathely–Győr–Budapest
útvonalon.

A mezőny egy budapesti lassú
rajtkört követően hagyta el a fő-
várost, majd 210 kilométerrel
később elérte az 1925-ös Tour
de Hongrie egy másik rajt- és
célállomását, városunkat, Győrt.
Az útvonalat két harmadik kate-
góriás hegyi hajrá nehezítette
Etyeken és Pannonhalmán, Mó-
ron és Győrújbaráton pedig má-
sodperceket és pontokat is
gyűjthettek a versenyzők.

Győrbe érve a Pápai út–Kálvá-
ria út–Bakonyi út–Benczúr ut-
ca–Újlak utca–Szent István út–
Baross híd–Külső Baross út–
Szi gethy Attila út–Ipar út–
Nagysándor József úton halad-
tak a célba, amely a Nagysán-
dor József úton, az ETO Park
mellett volt.

Rengetegen voltak kíváncsiak a
versenyre, még ha csak pár
másodpercig is láthatták az út
mellett állva az előttük 50-70
km/órás sebességgel tekerő
versenyzőket. Szerkesztősé-
günk tagjai is kivették részüket
az élményből. A Szigethy Attila
úton, miután villámgyorsan el-
suhantak mellettünk a ver-

tour de hongrie 2025: 
danny Van poppel nyerte 
az első szakaszt
Szerző: Földvári Gabriella, Venesz Klaudia

Öt versenynap, 21 csapat, 126 versenyző, 875 km – ez az idei, a 46. Magyar Kerékpáros
Körverseny számokban. Újbudáról, a gellért térről rajtolt el szerdán 11 órakor a 100. szü-
letésnapját ünneplő Tour de Hongrie, és 16 óra után érkezett győrbe a mezőny, az ETO
Parknál lévő célba pedig a holland Danny van Poppel tekert be elsőként.  

nagy élmény Volt!

párosai közül jöttek ide, nagyon
izgalmas befutó volt. Danny van
Poppel győzelme nagy megle-
petés, megverte a legnagyobb
sztárokat” – mondta az egykori
kerékpárversenyző.

A szakaszgyőztes Danny van
Poppelt arról kérdeztük, hogyan
értékeli a győri szakaszt. „Na-
gyon jó volt itt versenyezni, na-
gyon boldog vagyok. Szép az it-
teni környezet, nagyon élvez-
tem, ahogy szurkoltak nekünk –
mondta el a holland, aki másod-
szor járt városunkban. 

„Az ide vezető útszakasz nagyon
bonyolult volt. Szerettük volna
elvinni a mezőnyt a városháza
előtt. Az a kép, ahogy a mezőny
a városháza előtt bekanyarodik,
valószínűleg beég a kerékpár -
rajongók és a győriek fejébe is.
Ez már rögtön megadta a ver-
seny vonalát. Bonyolult volt, na-
gyon féltünk attól is, nehogy a
mezőny eltévedjen – mert eny-
nyire kiélezett pillanatokban

senyzők, kolléganőnk megkér-
dezte: ennyi volt az egész? 

Eisenkrammer Károly 2001-ben
csatlakozott a rendezvénysoro-
zat szervezői gárdájához, végig-
kísérte a hazai kerékpársport át-
alakulását. Most Győrben így
nyilatkozott: „Néhány évvel ez-

előtt az egész szakaszon voltak
annyian, mint ma Móron, de
akár Győrben is. Tudom, a verse-
nyünk nem kis problémával járt
a város életében, de rengeteg
mosolygó, biztató, boldog em-
bert láttam, akik találkoztak ez-
zel a fantasztikus mezőnnyel.
Ezek a fiúk a világ legjobb kerék-

Danny van Poppel nyerte az első szakaszt

A legjobb magyar: Pelikán János
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CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Riesenbrau  dobozos sör 
0,5 l, 4,5%-os, 398 Ft/l

Pápai Hús sertészsír 
500 g, 776 Ft/kg

199 Ft/db

Chepke trappista sajt

5399 Ft/kg

1704 Ft/kg

Sertés darált hús
lapockából

1499 Ft/kg

Hétvégi ajánlat: május 16—22.

Marhalábszár

Marhacomb 6199 Ft/kg

Magyar kisüzemi házi zsír 1 kg 704 Ft/cs

Jermi füstölt sajt 1599 Ft/kg

Sertéslapocka 

Sertéscomb 1400 Ft/kg
Sertés húsos császárvég 1399 Ft/kg
Sertés húsos csont 699 Ft/kg

1499 Ft/kg

388 Ft/db

Magyar piros alma Pinova

449 Ft/kg

Giana szardínia
növényi olajban
90 g, 5322,22 Ft/kg

569 F
t/db helyett

479 Ft/db 16%-os
árcsökkenés

részhajrák legeredményesebbje,
vagyis a pontverseny vezetője a
zöld mezt veheti magára. A leg-
értékesebb mez a sárga trikó,
mely az összetett verseny aktu-
ális éllovasának jutalma.  Utóbbi
végső tulajdonosáról elsősorban
a kékestetői és az esztergomi
befutó határozhat.

A győri befutót követően tovább -
állt a karaván. Csütörtökön egy
újabb sík szakasz következett a
Balaton keleti medencéjénél
Veszprém és Siófok között. Majd
pénteken jön a Tour de Hongrie
királyetapja: a Gödöllői Királyi
Kastélytól indul a csúcstámadás
a Kékestetőre (11 km, 5,5%). 

Szombaton egy újabb sprintersza-
kasz következik Tata és Székesfe-
hérvár között, majd május 18-án
Etyekről rajtol az utolsó etap, hogy
a Pilis emelkedői és Esztergom
macskaköves útjai döntsenek az
összetett győzelem sorsáról. A vi-
adal az esztergomi bazilika előtt
zárul. Az öt nap alatt összesen 875
km és több mint 7000 méternyi
szintemelkedés vár a mezőnyre.

nem mindenki lát tisztán –, de a
kollégáim, a győri szervezők és a
rendőrök is borzasztó ügyesen
zártak minden egyes lehetősé-
get” – emelte ki a közreműkö-
dők munkáját Eisenkrammer
Károly. Az útvonalon nagyon sok
installációval, élőképpel talál-
koztak a résztvevők. A szervező
szerint nagyon hálásak minden
ilyenért a mezőny tagjai, a fő-
szervező szerint éppen ez emel-
te a nagy, nemzetközi kerékpá-
ros körversenyek elitjébe a Tour
de Hongrie-t is. 

Ezt igazolta Szijártó Zétény is, a
Team United Shipping győrújba-
ráti versenyzője. „A szurkolók ab-
szolút megérdemlik, hogy büsz-
kék legyünk mi is rájuk, mert nagy
hangulatot tudnak csinálni min-
denhol. Jó volt ismét itthon verse-
nyezni, jó látni, hogy egyre többen
követik ezt a sportot itthon is.” A
sportolónak egy emberként szur-
kolt szülőfaluja, akik azokon az
utcákon fogadták őt, ahol először
kerékpárra pattant. Épp ezért úgy
gondolja, a szakasz második felét
csukott szemmel is tudta volna
teljesíteni. 

A 46. Tour de Hongrie nyitányán
az összetett legjobb magyarja-
ként Pelikán János, Zétény csa-
pattársa ölthette magára a fehér
trikót. Mellesleg a harmincéves
bringás az időjóváírásoknak kö-
szönhetően a Budapest–Győr
szakasz után összetettben a
harmadik helyen állt. „Meg-
egyeztünk, hogy kétperces vál-
tásokban vezetgetünk. A fő cél
az volt, hogy Pannonhalma után

rákapcsoljunk és még elérjünk a
második részhajráig, hogy ne a
mezőny gyűjtse be a jóváíráso-
kat” – árulta el a taktikát, és
hozzátette, a hegyi és a sprint
szakaszok okozták a legnagyobb
nehézséget. 

A hegyi részhajrák során legtöbb
pontot gyűjtő versenyző piros
mezt, a befutók és a gyorsasági

A 125 éves városháza előtt is elhaladt a mezőny

A Szigethy Attila úton sokan szurkoltak a kerekezőknek

A befutó

Fotó: MekliZ Fotóstúdió

Fotó: Marcali Gábor




